
KAJ BO IN ČESA NE BO
V LETOŠNJEM LETU

RAzVttj družbenih dejavnosti v občini je v posamcznem letu najbolj
Otfvideii od viSJhe sretfstev v prorafunih. Včasih so bili tu še samopri-
spevki, s katerimi smo zgradili kar nekaj investicijskih objektov, sedaj pa
tega ni več in zaradi splošnega pomanjkanja denarja v naši državi je tudi
investicij vse manj. Za redno delovanje zavodov na področju šolstva
otroskega varstva, sociale, kulturc, športa in zdravstva imamo na srečo
vsaj za silo še dovolj denarja, za kakšne dodatne želie pa oa ponavadi
zmanjka. " r

Kaj bomo letos imeli v proraču-
nih za družbeoe dejavnosti, se
kljub še nesprejetim občinskim in
mestnemu proračunu v Ljubljani
vsaj v grobem že vidi. Vsekakor
bomo imeli manj. kot bi si želeli in
kot smo v prvem osnutku potreb
(želja) napisali. Kruta realnost šte-
vilk seveda vedno zmanjša naša
upanja.

Največje potrebe po investicijah
so v osnovnem in glasbenem šol-
stvu. Tu bi potrebovali denar za
preureditev kleti v OŠ Vide Pre-
garc, gradnjo telovadnice v Zgor-
njem Kašlju in preureditev dodat-
nih prostorov Glasbene šole v Po-
lju. Žal zaenkrat tega denarja ni
videti niti v mestnem niti v občin-
skem proračunu. Imeli bomo le
toliko sredstev, da bomo finančno
»pokrili« prizidek OŠ Nove Fu-
žine, ki je bil zgrajen že lani in
v katerem poteka pouk že od sep-
tembra. Pa še kakšne načrte bomo
lahko plačali.

Na področju šolstva bomo iz ob-
činskega proračuna namenili ne-
kaj sredstev tudi za pouk tujih jezi-
kov na razredni stopnji (2,000.000
SIT). in pomagali socialno šibkej-
šim učencem pri plačevanju pre-
hrane v šoli in nakupu učbenikov
(2.500.000 SIT). Nekaj bosta za
pomoč pri prehrani prispevala tudi
mestni in republiški proračun.

V otroškem varstvu zaradi za-
pletov na Hrvaškem letos ne
bomo namenjali d^narja iz mest-
»»ega pto^ačuna za1 investievfsko
vzdrževanje doma v Zambratiji. Iz
občinskega proračuna pa bodo na-
menjena sredstva za ureditev pro-
stora za športno vzgojo otrok
v vrtcu Otona Župančiča (po pro-
jektih Fakultete za Šport)
- 1.500.000.

V kulturi bomo v občini name-
nili za vzdrževanje spomenikov
300.000 SIT in za pomoč Papirni-
škemu pihalnemu orkestru
600.000SIT. Velik problem ostaja
dokončanje prenove Fužinskega
gradu, za kar bi potrebovali še
87,5 milijona SIT, a jih zaenkrat ni
v nobenem proračunu.

V športu bomo v tem letu v ob-
čini pomagali posameznim šport-
nim klubom ali posameznikom
z namenskitni sredstvi za ureditev
objektov, tekmovanja ali priprave
na večja tekmovanja

(l,000.000SIT). Iz mestnih sred-
stev naj bi sanirali dvorano in ba-
zen Kodeljevo in nekatere manjše
zadeve, vendar še ni jasno, kaj od
tega dejansko bo, saj je za investi-
cijsko vzdrževanje v športu name-
njenih le petina potrebnih sred-
stev.

Na področju sociale bo iz mest-
nih sredstev financirano delovanje
svetovalnice Fužine in njenega
projekta: boja proti odvisnosti.
V občini bomo dali 150.000SIT za
prehrano socialno šibkejših otrok
v počitniškem varstvu,
500.000SIT pa bomo porabili za
posamezne akcije na področju so-
ciale. Za javna dela na področju
družbenih dejavnosti bo iz občin-
skih sredstev namenjeno
2.400.000. iz mestnih pa
2.000.000SIT.

Na področju zdravstva bo v letu
1993 končana preureditev nekda-
njega vrtca na Kvedrovi v prostore
zdravstvene postaje.

V občini bomo tudi v letu 1993
financirali delovanje Centra inte-
resnih dejavnosti mladih (CIDM),
ki skrbi predvsem za boljše preživ-
ljanje prostega časa mladih. Ker
bo za celoletno delo do.bille 2 mi-
lijona SIT, bodo morali jnladi tudi
sami prostovoljno poprijeti za delo
ali pa bo ponudba bolj skromna.
kot bi si želeli.

Tu sem naštel le tistehaloge, ki
bodo v letu 1993 financirane iz
občinskega a|i mestnega prora-
čtina. Ob tem je se^da jasno, da
je tudi v mestnem proračunu de-
nar iz ljubljanskih občin in da je
torej tudi to denar, ki ga delno
plačujejo davkoplačevalci v občini
Moste-Polje.

Lahko si želimo le še to, da bi
bila občinski in mestni proračun
čimprej normalno prejeta in bi
lahko izvedli vsaj naloge, za ka-
tera so sredstva predvidena. In da
ne bi poslanci preveč »premeta-
vali« denarja iz postavk za druž-
bene dejavnosti na kake druge
(rajši obratno).

Veliko je še nalog (poleg red-
nega, zakonsko opredeljenega
programa), ki jih bodo v zavodih
s področij družbenih dejavnosti
opravili brez dodatnih sredstev iz
proračunske vreče. O teh boste
Iahko prebrali kdaj drugič.
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